



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, тел./факс 742-75-89,
e-mail: info@oblrada.dp.gov.ua, <http://www.oblrada.dp.gov.ua>, код ЄДРПОУ 23928934

19.05.2023 № ВИХ-1097/0/2-23

Громадській організації
„Платформа Громадський
контроль”

СЕЛІНУ Д.В.

foi+request-112212-
91dbccf7@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд
інформаційного запиту

За результатами розгляду інформаційного запиту Громадської організації „Платформа Громадський контроль”, направлено Секретаріатом Кабінету Міністрів України листом від 10 травня 2023 року №11473/0/2-23, зареєстрованого в обласній раді 15 травня 2023 року за № 99/0/25-23, повідомляємо.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України „Про доступ до публічної інформації” публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні (частина перша статті 19 Закону України „Про доступ до публічної інформації”).

При цьому звертаємо увагу, що Закон України „Про доступ до публічної інформації” не регулює відносин зі створення публічної інформації; предметом його регулювання є діяльність щодо інформації, яка вже існує (створена, отримана, знаходиться у володінні) на момент виникнення конкретних інформаційних відносин стосовно неї.

Відповідно, якщо запит стосується матеріалів, які не існують або якими розпорядник не володіє, а задоволення запиту вимагає створення нової

інформації шляхом проведення аналітичної роботи, то такий запит задоволенню не підлягає.

Постанову Кабінету Міністрів України від 20 травня 2023 року № 615 „Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 року № 57 і від 3 березня 2022 року №194”, доповнено пунктами 2-8 – 2-11.

Так, зокрема, у разі введення в Україні воєнного стану пропуск водіїв, що здійснюють перевезення медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також населення України, через державний кордон здійснюється уповноваженими службовими особами Держприкордонслужби за наявності відповідних рішень про виїзд за межі України, виконання правил перетину державного кордону України та за наявності інформації про особу у відповідній інформаційній системі, адміністратором якої є Укртрансбезпека.

Рішення про виїзд за межі України водіїв, що здійснюють перевезення для потреб Збройних Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а також медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними транспортними засобами, приймається Мінінфраструктури або обласними, Київською міською військовими адміністраціями за наявності відповідного обґрунтування щодо обсягів вантажів та кількості транспортних засобів, необхідних для їх перевезення, у листах від будь-якого з таких органів, підприємств, установ, організацій, закладів: військових, правоохоронних органів; військових адміністрацій; медичних закладів; відправників чи отримувачів гуманітарної допомоги.

Дніпропетровська обласна рада не приймала жодних рішень та інших розпорядчих документів про дозвіл на виїзд за кордон Кошляка Михайла Анатолійовича, депутата Дніпропетровської обласної ради VIII скликання.

**Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради**



В.Ю. ТЮРИН